

УЧАСТИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ В ВЫСТАВКЕ «ТРЕНДЫ-2009» ПРОШЛО УСПЕШНО



С 1 по 4 октября наше предприятие принимало участие в специализированной выставке «Тренды 2009: современные тенденции оформления и проведения праздников» - единственной выставке такого профиля на северо-западе России. Выставка включала в себя более 30 экспозиций.

На экспозиции «Ленсвет» посетителям были представлены сдаваемые предприятием в аренду приборы ведущих мировых лидеров в области светотехнических представлений. Наши высококвалифицированные специалисты группы специального оборудования предприятия в области организации светомузыкальных представлений ведущий инженер Владимир Фаррахов и инженер первой категории Иван Спица постоянно консультировали заинтересованных специали-

стов, указывая на то, что предприятие готово в кратчайшие сроки оказать помощь в реализации задуманного светотехнического представления.

«За последние годы наше предприятие провело большую работу по формированию вечерней светоцветовой среды Санкт-Петербурга. Наш опыт создания архитектурно-художественной подсветки, проекты праздничного светового оформления были интересны специалистам, представителям администрации Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона», - подчеркнул В. Фаррахов.

В ходе выставки специалистами предприятия были проведены переговоры с представителями специализированных компаний и достигнуты договоренности по аренде оборудования для ор-

ганизации светотехнических представлений.

Выставка была призвана помочь городу в решении задачи комплексного праздничного и художественного оформления города, что является приоритетным направлением деятельности нашего предприятия, других государственных структур, бизнеса и общественности Санкт-Петербурга. Она продемонстрировала новые материалы и технологии, современные эффектные и стильные дизайнерские решения, проекты комплексного светового и рекламного оформления, определила тенденции следующего года.

Также «Ленсвет» с 3 по 6 декабря под патронажем Комитета по энергетике и инженерному обеспечению традиционно примет участие в выставке «ЖКХ России-2008».

АКТУАЛЬНО

В РУКОВОДСТВЕ СПБ ГУП «ЛЕНСВЕТ» ПРОИЗОШЛИ КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ



К. Антоненко

На должность первого заместителя директора назначен Константин Маркович Антоненко. К. Антоненко родился 10 сентября 1962 г. в Караганде. Окончил Политехнический институт по специальности «Горный инженер-строитель».

Трудовую деятельность начал на шахте Майкудукская Карагандистского производственного объединения по добыче угля «Караганда-Уголь», где проработал в различных инженерных должностях с 1984 по 1990 годы. С 1991 года занимался частным бизнесом, связанным с внешне-экономической торговлей. В 2008 году вступил в должность первого заместителя директора СПб ГУП «Ленсвет».

К. Антоненко отвечает за деятельность нашего предприятия по организации материально-технического снабжения всех строящихся и реконструируемых объектов. Курирует работу договорного, контрольно-ревизионного отделов, центрального склада.

О своих первоочередных планах работы в «Ленсвете» К. Антоненко отзывается следующим образом: «Задача минимум на время становления в новой для меня организации - не разрушить хорошо поставленную работу, отлаженную сотрудниками «Ленсвета», и, в дальнейшем, постараться оптимизировать те направления, за деятельность которых я отвечаю».

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ

За жарким и солнечным летом наступила осень, не за горами и зима. Осень не только «очей очарование», но и холод и сырость, и, к сожалению, простудные заболевания. Именно осенью мы наиболее часто подвержены вирусным инфекциям и гриппу.

Для того, чтобы уберечь работников от подобных заболеваний на предприятие прошла бесплатная вакцинация против гриппа. Предприятием было закуплено более 120 доз французского препарата новейшего поколения «Ваксигрип». По словам специалистов, эта вакцина повышает сопротивляемость организма гриппу типов А и В, а также вырабатывает перекрестный иммунитет к «птичьему гриппу». Кроме того, ее профилактические свойства помогают перенести возможное заболевание без серьезных последствий.

Отметим, что своевременная профилактика



позволяет с каждым годом снижать заболеваемость работников нашего предприятия. Вакцинация сотрудников осуществлялась на добровольной основе.

«Мы очень переживаем, когда наши сотрудники заболевают. Поэтому мы стараемся всегда

помогать им оставаться здоровыми, веселыми, жизнерадостными, активными и работоспособными», — отметила начальник отдела технической безопасности А.Я. Яковлева.

МЕСЯЦ НА ГЕНЕРАЛЬНУЮ УБОРКУ

В соответствии с постановлением Городского штаба благоустройства Правительства Санкт-Петербурга в октябре во всех структурных подразделениях предприятия был проведен осенний месячник по благоустройству и подготовке городских территорий к зимнему периоду. В рамках месячника была удалена несанкционированная реклама с опор освещения, которые, в свою очередь, были по необходимости выровнены и покрашены.

ЖИЗНЬ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

ПРИМОРСКИЙ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ РАЙОН



В. Кустовинов

Приморский эксплуатационный район (далее – ПрЭР) обслуживает сети уличного освещения Приморского и Петроградского административных районов города. В настоящее время система наружного освещения ПрЭР включает в себя свыше 16 тысяч светильников, 2,5 тысячи опор наружного освещения. В ближайшее время, в связи с постройкой новых кварталов, на обслуживание района дополнительно перейдет 3 тысячи светильников.

Начальником эксплуатационного подразделения является Виталий Митрофанович Кустовинов, буквально недавно он отметил свой солидный юбилей – 40 лет работы на предприятии, из которых 35 лет в должности начальника района. Как рассказывает В. Кустовинов: «После окончания техникума пришел в район мастером, через 2 года назначили инженером, а через 3 года – начальником района». В. Кустовинов награжден государственной наградой. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации». За значительный вклад в развитие Санкт-Петербурга награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

– Виталий Митрофанович, какие особенности работы ПрЭР вы можете выделить?

– Во-первых, в Петроградском и Приморском районах большое количество трасс федерального значения, которые необходимо постоянно держать под контролем. Как правило, на правительственных магистралях, возникают сложности с установкой опор: перед началом работ надо получить соответствующее разрешение, согласовать с ФСО. Например, на Приморском проспекте приходится работать только в ночь. внимание приходится уделять эстетике – довольно часто в маршруты высокопоставленных лиц включены улицы и проспекты, обслуживаемые нами районов. «Черных дыр» в Петроградском и Приморском районах нет и быть не должно.

В Петроградском районе находится много мостов, над освещением которых довольно трудно и опасно работать. Доходит до того, что приходится ставить дополнительную машину для прикрытия первой рабочей машины. На Петроградской стороне улицы узкие, движение транспорта плотное. Только машину поставишь – образуются пробки, – работы необходимо выполнять быстро.

Приморский административный район сейчас считается одним из самых застраиваемых в городе, – появляются новые улицы, кварталы в Шувалово, Коломягах. На Крестовском острове строится новый стадион, к которому будет при- мыкать большое количество подходов с новым освещением.



– Что, по Вашему мнению, больше всего влияет на организацию надежного и эффективного наружного освещения?

– На это влияет много разных факторов. Во-первых, техническая оснащенность предприятия. Во-вторых, электротехническое оборудование и материалы, которые мы используем в работе. Очень большое значение имеет персонал, который непосредственно работает на эксплуатационных участках. Кажется, что это очень простое дело: лампочки налево – выкручиваются, направо – вкручиваются. Но это не так, надо хорошо знать сети, которые на каждом участке разные. И это знание приходит с годами. Наши специалисты ценны тем, что они не только хорошие профессионалы, но и прекрасно знают свою территорию и маршруты движения.

Коллектив ПрЭР отличается молодостью. Вакантных мест нет. Молодежь постоянно стремится к нам в район. Все работают с энтузиазмом, готовы к выполнению задач любой сложности. Очень нравится работать в таком коллективе, сам себя молодым чувствуешь! Для тех сотрудников, кто усердно работает и хорошо себя про-

являет, постоянно существует перспектива роста, например Сергей Мовила пришел работать в район электромонтером, затем стал мастером, старшим мастером, сейчас уже поднялся до заместителя начальника района. Сергей Хура был мастером, стал старшим мастером. Дмитрий Пангюшин был электромонтером стал масте- ром.

Заслуженным уважением у нас пользуются электромонтер Л. Омелько (трудовой стаж – 25 лет), инженер И. Котова (трудовой стаж – 18 лет), мастер Н. Азаренко (трудовой стаж – 38 лет).

– В помещении Вашего подразделения сейчас идет ремонт, Ваше отношение к этому?

– Ремонт уже подходит к заключительной стадии. Мы очень благодарны руководству нашего предприятия за улучшение условий труда наших сотрудников. У нас шикарные помещения в особенности душевые с бассейном – все для отличной работы.



Н. Азаренко



Л. Омелько

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

160 НА ДВОИХ



12 октября исполнилось 80 лет старейшине нашего предприятия - электромонтеру по эксплуатации распределительных сетей Центрального эксплуатационного участка (ЦЭУ) **Владимиру Васильевичу Симагину**. Владимир Васильевич за годы работы на предприятии зарекомендовал себя квалифицированным и грамотным сотрудником. Профессионально разбирается в сетях наружного освещения, охотно делится своими знаниями с молодым поколением электромонтеров. В коллективе предприятия пользуется неоспоримым авторитетом и уважением. За долголетнюю тридцати шести летнюю работу и добросовестную работу Владимир Васильевич неоднократно поощрялся руководством предприятия и вышестоящими организациями.

28 октября исполнилось 80 лет «живой легенде предприятия» - электромонтеру по эксплуатации распределительных сетей Центрального эксплуатационного участка **Алексеем Ивановичем Сергеевым**. Алексей Иванович работает в городском хозяйстве по уличному освещению 59 лет. На его долю пришлось трудное время восстановления освещения города после Великой Отечественной войны. Уровень практических и теоретических знаний позволяют поручать А.И. Сергееву наиболее сложные работы по эксплуатации и ремонту сетей наружного освещения, а главное обучать и прививать навыки особенностей работы на сетях наружного освещения молодым сотрудникам района. Несмотря на свой

Дорогие Алексей Иванович и Владимир Васильевич!

*Немало трудовых годов
За вами чередой теснятся
И потому высоких слов
Сегодня нечего стеснятся.
От всей души вам шлем привет
И с юбилеем поздравляем!
Прожить не меньше сотни лет
Сердечно вам сейчас желаем!*

почтенный возраст, Алексей Иванович остается одним из самых авторитетных, активных и энергичных электромонтеров предприятия. Неоднократно поощрялся руководством предприятия за долголетнюю и добросовестную работу, в трудовой книжке содержится 65 поощрительных записей. Награжден правительственными наградами, присвоено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации», медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

Примите самые искренние поздравления с 80-летним юбилеем!

УСПЕХОВ И ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ!

16 октября свой юбилей отметила сторож **Южного эксплуатационного района Эрна Людвиговна Робертус**.

*Дорогая Эрна Людвиговна!
Сердечно поздравляем Вас с юбилеем!
Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным – настроение!
Пусть повторяются много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарит жизнь любовь и свет,
Надежду и везение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удач и вдохновения!*
Коллеги

Поздравляем электромонтера-кабельщика Цеха по ремонту оборудования Александра ЕФИМОВА с рождением сына!

Пусть в доме всегда будет мир и любовь, согласие и благосостояние, а новорожденный малыш растет счастливым и здоровым, умным и трудолюбивым!

Поздравляем электромонтера Островного участка Михаила ЖУКОВА с бракосочетанием, которое состоялось 16 августа!

*Пусть в семье будет ладно,
А в душе всегда отрадно.
Пусть сопутствуют всегда
Любовь, улыбка, доброта.
Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла!*



Поздравляем электромонтера Южного эксплуатационного района Николая Васильева с юбилеем – 25 лет работы в СПб ГУП «Ленсвет»!

*Желаем Вам в работе вдохновенья,
В кругу семьи - тепла и доброты.
Среди друзей - любви и уваженья
И в жизни сбывшейся мечты.*
Коллеги